[image: images]


[image: 13671102_267665610280879_1682992291_n]
Adı:				                      Matematik   				          Tarih
Soyadı:			              3/F Çalışma Kağıdı	            		     ....../....../2018
			




[image: ]
-------------------
[image: ]
-------------------
[image: ]







































































[image: ]
-------------------
[image: ]
-------------------
[image: ]
-------------------
[image: ]
-------------------
[image: ]
-------------------
[image: ]



Enes SERT
3/F Sınıfı Çalışmaları


















































































[bookmark: _GoBack]Ayılar neden kış uykusuna yatarlar?
Adı:					           Matematik                    
Soyadı:				      3/F Çalışma Kağıdı	     		        	      
				     



[image: ]


[image: ]




[image: ]



[image: ]
-------------------
[image: ]




























































[image: ]
           24                      22                     20
[image: ]
[image: ]
















































































image2.jpeg




image20.jpeg




image3.png
Dogru-yanls etkinligini tamamlayiniz.
(1] Uc basamakli en kiiciik tek dogal say 102'dir.

2] 19 dogal saysi Romen rakamlariyla XIX seklinde yazlir.
3] 555 onlar basamagndaki rakamin basamak degeri SO'dir.

4] 40 ile 60 dogal saylari arasinda 9 cift dogal say vardr.

st 20 ile surdurilmelidir.
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Bos birakilan yerleri tamamlayiniz.

[ 5 | [ 998 | [ 544 | [ 100 | [ 398

© Uc basamakli en biyik cift dogal say “dir.

@ 540 iic basamakli tek dogal saysinda [ yerine rakam yazlabilir.
© ABC dogal saysnda A rakaminn basamak degeri en az “dir.
@ 400 dogal saysindan bir énce gelen cift dogal say “dir.

@ Bir say en yakin onluga yuvarlandiginda 540 oluyor. Bu say en az
535, en cok olabilir.
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Asagidaki say érintilerinde verimeyen saylar bulup, eslestiriniz.
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Dogru-yanls etkinligini tamamlayiniz.
(1] Uc basamakli en kiiciik tek dogal say 102'dir.

2] 19 dogal saysi Romen rakamlariyla XIX seklinde yazlir.
3] 555 onlar basamagndaki rakamin basamak degeri SO'dir.

4] 40 ile 60 dogal saylari arasinda 9 cift dogal say vardr.

st 20 ile surdurilmelidir.
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Bos birakilan yerleri tamamlayiniz.

[ 5 | [ 998 | [ 544 | [ 100 | [ 398

© Uc basamakli en biyik cift dogal say “dir.

@ 540 iic basamakli tek dogal saysinda [ yerine rakam yazlabilir.
© ABC dogal saysnda A rakaminn basamak degeri en az “dir.
@ 400 dogal saysindan bir énce gelen cift dogal say “dir.

@ Bir say en yakin onluga yuvarlandiginda 540 oluyor. Bu say en az
535, en cok olabilir.
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Asagidaki say érintilerinde verimeyen saylar bulup, eslestiriniz.
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Bir say en yakin oldugu onluga

yuvarlandiginda 300 bulunuyor.

Bu sayi en cok kactr?

A 295 B 304 C 305
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Asagidaki saylari en yakin olduklari

onluk ve yizliklere yuvarlayiniz.
Say
125
218

En Yakin Onluk | En Yakin Yazlik
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Asagidaki saylari Romen rakam-
larylayaziniz.
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Esma 18'den baslayarak (18 dahil)

5 kez dltisar, Ece 16'dan baslaya-
rak 5 kez sekizer saydi.

Ikisinin yaptklari saymalarda ortak
séyledikleri say kactr?
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Asagidaki ckarma islemlerinin han-

gisi yanlis yapilmistir?

A 267 B 512
- 93 -154
174 458

604
- 77

527
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Asagidaki esitliklerden hangisi yan-
listir?

A 3+4+5)=0B+4)+4
B (7+2+8=(7+8+2
C5+9+10=00+9+5
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Bir say en yakin oldugu onluga

yuvarlandiginda 300 bulunuyor.

Bu sayi en cok kactr?

A 295 B 304 C 305
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Asagidaki saylari en yakin olduklari

onluk ve yizliklere yuvarlayiniz.
Say
125
218

En Yakin Onluk | En Yakin Yazlik
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Asagidaki saylari Romen rakam-
larylayaziniz.

4| 5 9—

11— 14— 19 ]
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Esma 18'den baslayarak (18 dahil)

5 kez dltisar, Ece 16'dan baslaya-
rak 5 kez sekizer saydi.

Ikisinin yaptklari saymalarda ortak
séyledikleri say kactr?
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Asagidaki ckarma islemlerinin han-

gisi yanlis yapilmistir?

A 267 B 512
- 93 -154
174 458

604
- 77

527
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Asagidaki esitliklerden hangisi yan-
listir?

A 3+4+5)=0B+4)+4
B (7+2+8=(7+8+2
C5+9+10=00+9+5
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Bir okulda 328 kiz 8grenci, kizlar-

dan 16 eksik erkek 8grenci vardr.

Bu okulda toplam kag &grenci var-

dr?
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Yukaridaki islemlere gére O+«A

isleminin sonucu kactir?
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120m 140 m ?
f\ E
500 m
Bir yaya 500 m'lik yolun sekilde be-
lirtilen kadariniytriyor.
Bu yayanin yiriyecedi kac metre

yolukalmistr?
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Annem 34 yasindadr. Ben an-
nemden 26 yas kicigim. Ikimizin
yaslari toplami kactr?
Yukaridaki problemin ¢8zim asa-
malart hangisinde dogru verilmistir?

A 34-26=8 34+8=42
B 34-26=8 34-8:26
C 34-26-8 34+8:-4
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Yukaridaki esitliklere gére m + A
kactir?
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Bir okulda 328 kiz 8grenci, kizlar-

dan 16 eksik erkek 8grenci vardr.

Bu okulda toplam kag &grenci var-

dr?




image130.png
Yukaridaki islemlere gére O+«A

isleminin sonucu kactir?




image150.png
120m 140 m ?
f\ E
500 m
Bir yaya 500 m'lik yolun sekilde be-
lirtilen kadariniytriyor.
Bu yayanin yiriyecedi kac metre

yolukalmistr?
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Annem 34 yasindadr. Ben an-
nemden 26 yas kicigim. Ikimizin
yaslari toplami kactr?
Yukaridaki problemin ¢8zim asa-
malart hangisinde dogru verilmistir?

A 34-26=8 34+8=42
B 34-26=8 34-8:26
C 34-26-8 34+8:-4
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Yukaridaki esitliklere gére m + A
kactir?
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Asagidaki problemleri ¢sziniz. Sonuclariyla eslestiriniz.

Ben 9 yasindaym. iki saynin toplami Emre, 4 yl énce 12
Ablam benden 4 yas 65'tir. Saylardan biri yasindayd:. Emre 4 yl
biyuktir. kimizin 41 olduguna gére sonra kac yasinda

yaslari toplami kactir? diger say kactr? olacaktrr?
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Problem Kurma

Verilen saylarla toplama islemi gerektiren problemler kurunuz ve coziiniz

% % @ G @

Céziim: Céziim:
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Cikarma igleminin Sonucunu Tahmin Etme

Asogldcki ckarma islemlerinde farki tahmin ediniz. Eksilen ve cikani en HGI(II’\

onluklara yuvarlayp islemleri yapiniz
Tahminleriniz ile islem sonuclar arasindaki farki acklamay unutmayiniz.

Jsl El ve Cikanin En
bt Yakin Oldugu Onluk
176 180 Tahmini sonuc,
176 - 52 52 - 50 gercek sonuctan daha
124 130 biyiktir.
432 - 154 -

165 - 75
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Asagidaki problemleri ¢sziniz. Sonuclariyla eslestiriniz.

Ben 9 yasindaym. iki saynin toplami Emre, 4 yl énce 12
Ablam benden 4 yas 65'tir. Saylardan biri yasindayd:. Emre 4 yl
biyuktir. kimizin 41 olduguna gére sonra kac yasinda

yaslari toplami kactir? diger say kactr? olacaktrr?
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Problem Kurma

Verilen saylarla toplama islemi gerektiren problemler kurunuz ve coziiniz

% % @ G @

Céziim: Céziim:
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Cikarma igleminin Sonucunu Tahmin Etme

Asogldcki ckarma islemlerinde farki tahmin ediniz. Eksilen ve cikani en HGI(II’\

onluklara yuvarlayp islemleri yapiniz
Tahminleriniz ile islem sonuclar arasindaki farki acklamay unutmayiniz.

Jsl El ve Cikanin En
bt Yakin Oldugu Onluk
176 180 Tahmini sonuc,
176 - 52 52 - 50 gercek sonuctan daha
124 130 biyiktir.
432 - 154 -

165 - 75
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